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Связанная речь - это средство общения ; обогащение активного словаря; развитие связной, грамматически правильной диалогической и монологической речи; развитие речевого творчества; развитие звуковой и интонационной культуры речи, фонематического слуха; знакомство с книжной культурой, детской литературой, понимание на слух текстов различных жанров детской литературы. Отметим, что задачи речевого развития детей могут реализовываться в различных видах деятельности, а также через восприятие художественной литературы и фольклора . Что не только подтверждает современность выбранной темы, но и её актуальность.
Цель - стимулировать общение детей друг с другом и общение ребенка с взрослыми.
Задачи - обогащать словарь детей за счет расширения представлений о людях, предметах, объектах природы ближайшего окружения их действия, ярко выраженных свойствах и качествах. Развивать умение понимать обращенную речь с опорой и без опоры на наглядность. 
Функции связанной речи - развитие коммуникативных способностей делят на установление связей с окружающими людьми , определение и регулирование норм поведения в обществе. Также используем формы связанной речи – это монолог и диалог. Под диалогом подразумевается (форма речи, при которой каждое высказывание прямо адресуется собеседнику и охватывается ограничено определенной тематикой), а монолог ( форма речи, не рассчитанная на словесную реакцию собеседника, и охватывает обширную тематику).
В развитии речи есть методы организованная деятельность и совместная деятельность.
Организованная деятельность включает в себя:
-Пересказ.
-Рассказывание по картине:
-по серии сюжетных картинок;
-из личного опыта.
Творческое рассказывание по заданной теме
-по стихотворению;
-по сказке;
-по скороговорке. 
-Составление описательного рассказа.
-Заучивание стихотворений.
Совместная деятельность включает в себя: 
-Беседа.
-Сюжетно-ролевая игра.
-Речевые игры. 
-Индивидуальная работа.
-Интеграция видов деятельности.
-Наблюдения. 
-Экскурсии.
-Игры-драматизации.
-Игры-инсценировки.
Загадки .
Использую  словесные, наглядные и игровые методы. 
Дети  во второй младшей группы должны уметь отвечать на разнообразные вопросы взрослого, касающиеся  ближайшего окружения.  Использовать все части речи, простые нераспространенные предложения и предложения с однородными членами. Слушать и понимать заданный вопрос, понятно отвечать на  него. Делиться своими   впечатлениями со  сверстниками и   взрослыми. В играх принимать на себя роль,  непродолжительно взаимодействовать со сверстником. Разыгрывать по просьбе взрослого небольшие отрывки.
Работа по развитию связной речи трудоемка и всегда почти полностью ложится на плечи педагогов. Большое влияние на речь детей оказывает воспитатель. Педагог должен воспитывать своей речью. В связи с этим существуют требования к речи педагогов.
Как говорит К. Д. Ушинский:
 «Слово воспитателя, не согретое
теплотой его убеждения, не будет иметь никакой силы».








                    








